

浙江水军发威揽三金

叶诗文破亚运会纪录

披金挂银

本报仁川9月23日讯
特派记者 曹林波 楼栋

今晚,在仁川亚运会游泳馆中,浙江健儿大发神威,孙杨获得男子400米自由泳金牌,这是他在本届亚运会赢得的首金。傅园慧获得女子50米仰泳冠军。叶诗文获得女子400米个人混合泳冠军。时隔四年再次拿到400米混合泳的金牌,叶诗文觉得自己比上一届的时候更加成熟,更加懂

得珍惜成绩了。虽然叶诗文对于最后的成绩并不是很满意,“改变了策略,结果前面冲太狠,后面有点累。”但是她仍然以4分32秒97的成绩打破了她在四年前创造的亚运会纪录。原本因为状态一直出不来,叶诗文对于自己的400米混合泳有些担心,不过现在她感觉已经回到了伦敦奥运会前的状态,“今天本来按计划可以游得更快,如果在比这项之前,再用其他项目试着调一下就好了。”

傅园慧为浙江游泳队拿下了本届亚运会的个人项目首枚金牌,战胜了哈萨克斯坦选手和日本选手轻松夺冠。尽管已经游出

了今年世界第三的好成绩,但是傅园慧对自己的成绩并不满意,“感觉晚上的决赛远远没有上午游起来轻松,感觉好。”

傅园慧和叶诗文还都提到了一个问题,就是来到仁川之后找不到感觉,叶诗文还是存在睡眠的问题,而傅园慧则表示自己一直兴奋不起来。不过,她们都表示一定争取在接下来的比赛中及时调整过来。

23日,中国队席卷7个决赛项目的6块金牌。除了浙军所获的3枚金牌外,宁泽涛在男子50米自由泳“飞鱼大战”为中国男子游泳赢得本届亚运会的第一金,

以21秒95力克日本的亚洲纪录保持者盐浦慎理和伊藤健太;16岁的陈欣怡首次参加亚运会,在女子100米蝶泳一鸣惊人,以明显优势战胜世锦赛铜牌得主陆滢和新加坡名将陶李,夺冠成绩为56秒61。

由郭君君、唐奕、曹明和沈铨组成的中国队在女子4x200米自由泳中所向披靡,以7分55秒17夺冠。

另外一枚金牌,被黑马哈萨克斯坦选手迪米特里·巴兰金获得。他以2分07秒67的成绩抢走了男子200米蛙泳金牌,让打算包揽冠军的日本选手希望破灭。



9月23日,孙杨(右)与朴泰桓在亚运会男子400米自由泳比赛后。



中国浙江籍选手傅园慧(中)在亚运会女子50米仰泳比赛颁奖仪式上。



叶诗文在亚运会女子400米混合泳决赛中。

新华社发

夺冠的孙杨,这回不谈自己

本报仁川9月23日电
特派记者 楼栋 曹林波

今晚进朴泰桓游泳馆的媒体票毫无意外地在前一天被列为高需求票,而且夸张地在开始放票前40分钟就有排队,不过这几天一直在留意亚运会刊的记者体会到了微妙的变化,韩国组委会新闻组为男子400米自由泳决赛预告配的图,变成了萩野公介。

输掉200米自由泳后一直喊着希望外界给他减压的朴泰桓暂时如愿了,但是孙杨的压力并没

有减小。输掉头牌,又意外多了手伤,本来正常发挥就能拿到的400米自由泳冠军,似乎也不再是十拿九稳。用教练张亚东在赛前的话说,这次增加的考验,就在于意志力。

缠着蓝色绑带的左手,还有撕掉胶布的动作,孙杨这只手做出的每一个动作,都被记者们记录下来,因为在今晚,这很可能会影响到最后的冠军归属。直到赛后新闻发布会结束后,记者才与退场时走过身边的孙杨打上招呼,近距离看到了他的伤势。“还

是疼啊。”说着,孙杨摊开了手掌给记者看,只见大半个手掌都是淤紫的。

不过此时此刻,金牌已经挂在了他脖子上。

“非常抱歉没能为中国游泳拿到200米自由泳金牌。这块金牌也是要弥补一下,杀一杀日本队的士气。”孙杨说,“今天晚上就是非常希望能够拿到这块金牌,我做到了。”混合采访区,朴泰桓还是始终带着迷人的微笑示人,在簇拥而上的韩国记者面前,看不出他内心的失落。变化在于孙

杨,他不再像伦敦奥运会上那样一赢就哭,也不再一出水开口就说“证明了自己”,两年过去了,经历了不少风雨,亚运冠军还能稳得住,在媒体面前也更沉稳了。

所有人的问题都是冲着他个人与朴泰桓、萩野公介之间的个人对决,而孙杨却主动谈到了中国游泳。“这次日本队总体实力在我们之上。所以我说游泳队应该有更多的叶诗文,或者像我,在各个项目上都有高水平运动员,能通过整体去抗衡,而不是单项比赛去和日本队抗衡。”

够夺冠。”

在藤球馆大造声势的还不止泰国球迷,中国队的对手印尼队也有不少拥趸到达现场为球队助威,结果几乎是无人喝彩的中国队不敌对手。日本队和印度队也打得难分难舍,好不容易才逆转。

中国藤球队主帅毛俊生告诉记者:“东南亚国家在藤球这个项目上本来就有很大的优势,泰国队是亚洲藤球运动的霸主,藤球是泰国的国球,就好像乒乓球一样,印尼队的实力也很强,他们绝对是夺冠的大热门。我们比他们还有一段距离。”

于是在藤球这个项目上,我们很难得地看到亚洲三大体育强国:中国、韩国、日本都成为配角,变得毫无存在感,但是丝毫不影响比赛吸引力。一直在倡导着亚运会“多元化”,避免一家独大的亚组委,应该很乐于看到这种情况。



奖牌榜

排名	国家/地区	金	银	铜	奖牌总数
1	中国	40	21	20	81
2	韩国	18	19	21	58
3	日本	16	22	22	60
4	哈萨克斯坦	4	4	10	18
5	朝鲜	3	4	7	14
6	蒙古	3	3	6	12
7	马来西亚	2	2	2	6
8	中华台北	2	1	5	8
9	缅甸	2	0	0	2
10	越南	1	2	9	12

截至北京时间9月23日23时

中国射击上演青春风暴

据新华社仁川9月23日电

中国射击军团在23日的仁川亚运会射击场上再传捷报,连拿3枚金牌。在男子10米气步枪比赛中,有中国射击界“天才少年”之称的杨浩然不仅以209.6环的成绩摘得个人冠军,还与队友一同摘得团体冠军,成就亚运“双冠王”,飞碟赛场上22岁小将朱靖宇也为中国队摘得一金。

亚运会个人冠军也是18岁的杨浩然在1个月零3天时间内摘得的第三项大赛桂冠,此前他刚刚问鼎南京青奥会和西班牙世锦赛。

对于杨浩然的夺冠,教练朱晓波称,一方面是因为他很有天赋,一方面也离不开系统的训练。当年曾是朱启南省队教练的朱晓波表示,在现在的杨浩然身上看到了当年朱启南的影子。朱晓波以“三高”褒扬自己的小弟子,称他“情商智商高天赋更高”,而最令他欣慰的是,“他对名对利和自己的位置都摆得很正,年纪虽小但思想成熟”。

杨浩然自己则保持了一贯的淡然:“射击是我的爱好和兴趣,我不寄望于它带来财富等物质东西,我只是很享受这个过程。”

飞碟射击队在仁川亚运会上的强劲势头在23日也得到了延续,年



9月23日,中国选手杨浩然在比赛中。

新华社发

仅22岁的小将朱靖宇击败亚运会卫冕冠军、日本名将中山由起枝拿到女子飞碟多向冠军,这也是中国飞碟射击队在仁川亚运会上取得的第三块金牌。中山由起枝获得银牌,泰国选手吉查隆恩夺得铜牌。

这是继高娥在2002年釜山亚运会夺冠以来中国队收获的首枚女子多向个人亚运金牌。在早些时候结束的女子多向团体赛中,由朱靖宇、朱美、陈芳组成的中国队以199中的成绩摘银。金牌、铜牌分别被哈萨克斯坦队、朝鲜队获得。

仁川亚运会飞碟项目目前产生4枚金牌,中国队豪取三金。在接下来的男子双向、男子双向和女子双向比赛中,飞碟射击队有望继续争金夺银。

时隔24年再次打入亚运会决赛

中国网球男团赢得自信

据新华社仁川9月23日电

23日,中国男子网球队在仁川亚运会男子团体半决赛赢得“自信之战”,他们以总比分2比1逆转击败日本队,时隔24年再次打入亚运会决赛。

体育总局网球运动管理中心副主任李玲蔚表示,“这是中国男子网球一个很小的突破,但在信心上是一个很大的提升。对男队来讲,我觉得最主要是士气的突破,如何通过大型赛事提高信心。昨天中华台北队,今天日本队都是亚洲强队,(赢下来)对男队来讲信心是最重要的。”1990年北京亚运会,中国网球男子团体打入决赛并最终摘金,但此后的24年便再也无缘奖牌。

体操,也渴望进校园

据新华社仁川9月23日电

中国体操队领队叶振南23日表示,为解决中国体操后备力量不足的问题,最好的办法就是让体操也走进校园。

着眼10月初的世锦赛比拼,中、日两支体操男队此次均派出二队参加亚运会。当日,20岁的日本小将神本雄也以87.950分夺得男子个人全能金牌,他的队友山本雅贤

以0.450分之差收获银牌。中国队的黄玉国和杨超分列第四和第五。中国队在亚运会该项目上的九连冠至此终结。

“现在社会都比较关注足球进校园,其实所有体育运动都应在青少年间开展,各个项目都应该进校园。”叶振南继续道。“比如体操,一方面通过练体操增强体质,另外就可以选出有天赋的少年进入竞技层面。”

下,未满20岁的替补接应杨方旭登场并有不俗表现,一度成为中国扭转战局的关键。

赛后,中国队主教练郎平透露,曾春蕾有些发烧,赛前她就让杨方旭做好上场准备,并且告诉她“放松打,打成什么样就是什么样”,从比赛看她的发挥还可以。杨方旭在两局多的时间里总共得到7分,扣球成功率45%,有两个拦网得分。

在24日的比赛中,中国队将迎战小组赛的第二对手阿塞拜疆队。

中国女排世锦赛开门红

据新华社意大利巴里9月23日电

郎平率领的中国女排23日上午有些艰难地以3比0(25:23、25:18、25:20)战胜波多黎各队,在2014年世界女排锦标赛D组的小组赛中赢得开门红。

19岁的明星主攻朱婷取下全队最高的15分,扣球成功率也达到46%。徐云丽和杨珺菁分别为中国队得到10分和8分。

在主力接应曾春蕾发烧的情况

藤球,冷门不冷

前线亲历

本报仁川9月23日电
特派记者 曹林波 楼栋

仁川亚运会激战正酣,所有媒体和观众的关注焦点这两天都集中在游泳馆的“孙朴大战”,而一些相对冷门的项目,有备受冷落的感觉么?在最性感项目沙排在亚运会“水土不服”之后,记者又去探访了另一个“冷门”项目——藤球,结果却是大跌眼镜。

享受过沙排球场班车的“单人

专车”服务之后,记者还以为前往藤球的媒体专车又要无人做伴了,没想到有几个泰国记者居然早早地就在车站等车,一副急着要去球场的样子。

走进藤球赛场——仁川富川体育馆,记者完全被迎面而来的声浪震撼到了。原本以为是冷门项目,居然有近5成的上座率,丝毫不比其他项目差。估计是因为东道主韩国队刚好和实力强劲的泰国队对上,把整个赛场气氛都引爆了。

不过韩国队的实力显然比不上泰国队,使得全场观众“大韩民国”的加油声也相对底气不足一些,而

独自占据了一片看台的几十位泰国球迷,用民族装扮和锣鼓声成功地成为了全场关注的焦点,泰国队一人次次的得分都能够引发他们可以掀翻屋顶的欢呼声,泰国队也在他们的助威声中轻松战胜东道主。

坐在这群泰国球迷中间的Kasemsak Lichai是在韩国打工的泰国人,他告诉记者,这些球迷绝大多数都是来自泰国国内专程赶来看亚运会比赛的,来看藤球比赛是他们此行的头等大事,为首的几个球迷是喜剧演员,所以把平时自己表演的行头都拿来为球队助威了。“藤球在我们国家非常流行,10个人里就有一个会玩,我相信我们一定能